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ASSOCIAZIONE PER IL BOSCO DI MESTRE 

VERBALE CONSIGLIO DIRETTIVO 28 SETTEMBRE 2005 

 

 

Oggi 28 Settembre 2005 alle ore 13.00 presso lo Studio del Dr. Mattei, previa regolare 

convocazione, si riunisce il Consiglio Direttivo dell’Associazione per il Bosco di Mestre per 

discutere il seguente ordine del giorno: 

1. partecipazione alla manifestazione che “CAMBIERESTI” tiene nel parco di S. 

Giuliano nei giorni 1 e 2 Ottobre; 

2. varie ed eventuali. 

 

Sono presenti i consiglieri 

 Presidente  Giorgio Mattei 

 Consigliere Paolo Belviso 

 Consigliere Giorgio Chinellato 

 Consigliere Antonio Foscari 

 Consigliere Andrea Grigoletto 

 Consigliere Pietro Miani 

 Consigliere Anna Maria Giannuzzi Miraglia 

 Consigliere Andrea Pozzi 

 Consigliere Fabio Zanta 

 Revisore dei Conti Giuseppe Morino 

 Revisore dei Conti M. Francesca Manera Bellon 

 Revisore dei Conti Paolo Tarda 

 

1. Il Presidente Mattei informa che sembra che il Sindaco abbia nominato la dottoressa 

Toniolo Presidente dell’Istituzione del Bosco. 

Il Consiglio incarica il Presidente di chiedere chiarimenti. 

2. Il Presidente Mattei, riferisce della sua intenzione di preparare una campagna di 

comunicazione sull’iniziativa “regala un albero” e di avere ottenuto la disponibilità di 

massima della giornalista del TG2, M.Grazia Capulli, di fare da testimonial. 

Il consiglio approva l’iniziativa e invita il Presidente portarla avanti. 
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3. Il Presidente Mattei informa che al gazebo del Bosco sono stati raccolti più di 2.000 

Euro e che occorre trovare un’intesa col Comune su come trasferire i soldi raccolti, per 

poter intitolare ai donatori l’area in cui saranno piantati questi alberi. 

4. Il Presidente Mattei ricorda il progetto di mettere, in occasione del Natale, un albero in 

Piazzetta Matter. 

L’iniziativa potrebbe essere realizzata dal Consigliere Zanta. 

5. Il Presidente Mattei illustra la possibilità di partecipare con un nostro banco all’iniziativa 

promossa da “CAMBIERESTI” nel Parco di S. Giuliano. 

Da parte dei consiglieri viene data la disponibilità a coprire i turni di sabato e domenica. 

Il Presidente si impegna a verificare la effettiva disponibilità di spazio all’interno del 

tendone istallato nel parco. 

 

Il Consiglio viene sciolto alle ore 14.00. 


